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放送番組審議会 議事録 

     

      日時：令和 4年 2月 書面開催 

  

委員構成 （◎会長 ○副会長） 

◎ 公 民 館 山崎 隆  様  ○女性団体連絡会 大澤 せつ子 様 

行      政 佐々木 保 様  学 校 （ 当 番 校 ： 中 央 小 ） 小平知行  様 

みなみ信州農業協同組合 木下 稔  様  松 川 町 商 工 会 紫芝光雄   様 

学識経験者（区長：部奈） 唐澤 功  様 

 

〇今年度の放送番組審議会は新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点から昨今の情勢を鑑み 

書面開催とした。 

今年度の放送内容・取り組みを示した上で、委員は以下の 3項目に回答した。 

 

① 適正な放送がされているかどうか 

適正である・・・７人   適正でない・・・0人 

 

② 適正でない点（問題があると感じた表現・番組内容など） 

 なし 

 

③ 自主放送番組、チャンネルユーに対しての意見・感想・要望 

公民館：「そらさんぽ」はドローンにより四季折々の松川の豊かな自然や風景の放送で、普段自分達 

    の目線では見られない画像が見られ改めて松川の自然の豊かさを感じます 

    コロナ感染により 2 年余り行事の中止等で取材が無く、番組づくりにご苦労されているこ

とと思います。この様な状況下でも「ニュースまつかわ」は町内の話題提供がなされていま

す。又、町内行事もこのような状況下ですから町民の皆さんがチャンネルユーの番組を通

じて見ることができ、放送としての役目は大いに果たしていただいていると思っています。 

    これからも新鮮な情報や、特別番組、企画番組などの充実をしていただき、町民に親しま

れ、必要とされる公共放送チャンネルユーであり続けるよう願います。 

女団連：自主放送番組の「ミュージケーション」や「Do遊農」「そらさんぽ」等、身近な番組があり 

    楽しみ見ますが、今ひとつ次回も見たいという期待感が持てず残念です。 

    これからもさらなる研修等を重ねてより良い番組作りを期待しています 

行 政：自主放送番組の取材・制作・放送に精力的に取り組まれている 

    今後も町内唯一の公共放送期間としてその使命を十二分に果たされることを期待します 

学 校：いつも学校行事を紹介してくだり、ありがとうございます 

    小学校では総合的な学習の時間で地域に密着した学習を展開しますので取材していただき 

    町民の方にも見ていただければ幸いです 
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    コロナが収束したら読み聞かせやクラブ（地域講師）学習ボランティア（ミシン・習字・金

管）もぜひ取材していただければ幸いです 

 

Ｊ Ａ：Do遊農？の様な人気ある番組が終了してやや残念です。次の企画を期待しております。 

    外部番組が増えてきた様に思われます。取材は大変でしょうが、町内の出来事をメインに

放送いただけたらと考えます。           

商工会：町民に関心が高まっていて議会中継等参考になりました 

    各学校からの情報も良かったです 

区 長：ニュースまつかわは地域の行事・情報が解りコミュニティーの共有化が出来ている。 

    自主放送番組 チャンネルユーについて特に意見要望はありません 

 

〇またこの他に検討番組として委員に「町長の部屋」を視聴していただき以下の３項目について回

答した 

「町長の部屋」については令和 3年 12月の松川町議会一般質問の中で町長の出演に関する違法性な

どが質問されていた 

 

①  「町長の部屋」が適正な番組かどうか 

適正である・・・７人   適正でない・・・0人 

 

② 適正でない点（問題があると感じた表現・番組内容など） 

 なし 

 

③ 「町長の部屋」を視聴しての感想・意見 

公民館：「町長の部屋」は法的には違法性が無いと確認しましたが、不信や誤解を招くことが無いよ

うにすることも考えておくべきかと思います。番組名称がこれで良いか？いつまでも町長

が仕切る事の無い様に考える必要があると感じます。 

女団連：町長さんを身近に感じる番組で良いと思います 

    役場内をリレーして仕事の内容や中の様子を町民に知ってもらうことで職員と町民とのつ

ながりがより深まると思います 

行 政：記載なし 

学 校：各方面の方を偏らず放送してほしいです 

Ｊ Ａ：内容は問題無いと思います。放送基準に合致しており、総務省見解により問題無しとされ

ており、適正であると考えます 

商工会：町長でなくても同じ様な番組は制作できると思うので今後は不信感を持たれない様にお願

いいたします 

区 長：「町長の部屋」の番組について視聴したが特に問題点がありませんでした 

 

 


